

В Иваново заасфальтировано около 7 километров улично-дорожной сети

В этом году, как и годом ранее, ивановские коммунальщики приложили немало усилий, чтобы наш районный центр выглядел еще более благоустроенным и комфортным для проживания.

В немалой степени это достигнуто благодаря масштабному ремонту улично-дорожной сети. Как пояснили в Ивановском ЖКХ, на сегодняшний день отремонтированы улицы и дороги протяженностью около 7 тыс. метров, из них 5836 метров – с устройством асфальтового покрытия. Работы осуществлялись с привлечением специалистов филиала Ивановского дорожного ремонтно-строительного управления №139.

За 8 месяцев 2025 года полностью или частично асфальтовым покрытием обзавелись 12 объектов. Выполнен ремонт существующих асфальтовых покрытий на ул. Советская и Комсомольская общей площадью 6 788 квадратных метров.

До конца нынешнего года планируется выполнить ремонт ул. Кирова и Климука в райцентре. Работы по обновлению улично-дорожной сети будут продолжены и в дальнейшем.



